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http://130.149.60.45/~farbmetrik/KG81/KG81LON1.TXT /.PS; Start-Ausgabe; Reflekie® bis 4
fﬁ N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
\/ Interpretation rgb —> rgb* und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis. Interpretation rgb —> rgb* und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis
c g Q fur LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=5% verglichen mit der weissen Referenz (100%) fr LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=20% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
oD 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RIGB: hyy , = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RIGB: hyy 5 = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6
‘ergleich mit sechs Gerate-BunttnerOYL CVM: hgy o , 102.3, 133.6, 196.8, 302.4, 326.4 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerOYL. CVM: hy, o= 26.5, 104.5, 137.5, 197.4, 296.7, 325.4
5@ 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 26.6, 35.2, 43.8, 52.4, 61.0, 69.6, 78.2, 86.8, 95.4 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 51.9, 57.4, 62.8, 68.2, 73.7, 79.1, 84.5, 90.0, 95.4
BO ||rre e BabClanhuduas  rob->robtua Wy b Maihiae 190> 0b'wa Wi P (L@ 0 Cran haliae 100> 100" e Uy P (L@ 0% Cran hadvae 1002100 wa
O S, |[0R 200 548 681 324 754 255 10000.0000.000 COOb: 419 217,01 0,000 1.000 1.000] [00=R_300 653 448 213 496 255 100000000490 ci 326 2170 0.0001,0001.000|
>Q 12 366 546 666 446 801 338 10000.1250.000 ¢'12b 410 2238 0.0000.8751.000) T2 36 B77 385 258 464 338 100001250000 c'12h 318 2238 0.0000.875 1000
(0] 5 75 430 563 550 506 754 422 100002500000 c25b 401 230.7 0.0000.750 1.000| 439 701 325 294 438 422 1.0000.2500000 c¢25b 310 230.7 0.0000.750 1.000]
=3 || s w2 s e 7ie w5 1003000 o “1a 2375 00000625 1000 518 726 270 %28 425 5 L0070 I aLs 2375 00000625 1000
S ||o 0o sso w2 c01 702 ses 100050000 c5ob 28 2044 000005001000 0 747 218 31 422 589 100005000000 C50b 326 2044 000005001000
SX ||wa ez 90 211 s47 702 672 0000620000 com 43 2512 00000375 1000 682 770 165 I 426 672 100006250000 c62b 337 2512 00000375 100
20 || 1 ms e see 7s 7 1ocwors0000 cTn 468 2580 000002501000 761 796 111 432 446 T56 100007500000 c7Sb 354 2580 00000250 1000
DD oo w00 se0 32 817 618 523 100010000000 boOM 548 2717 0.0000.0001000) [00g=) 900 860 -20 522 522 923 100010000.000 bOOM 414 2717 00000,000 1000)
o j12¢ 966 919 -17.7 914 931 10L1 oavsmaouqzo b1zm 617 2788 0.1250.000 1.000| j12¢ 966 913 -117 602 613 10L1 oavsmaouqzo b1zm 464 2788 0.1250.000 1.000)
=3 @:m&: = 000 b25m 710 2860 0.250 0.000 1.000| Aujs—m; T = 000 b25m 534 2860 0.250 0,000 1.000]
=3 1379 1118 885 -464 855 97.4 1185 062510000000 b37m 1 839 2931 0.3750.000 1.000| 379 1118 906 -315 582 663 1185 0.6251.0000.000 b37m 635 2931 0.3750.0001.
e 509 1200 863 -62.5 822 1033 127.3_0.500 1.0000.000 bSOm'_300.0 417 514 -B8.4 1023 3002 0.5000.000 1. j50g 1200 889 -42.1 554 697 127.3 0.5001.0000.000 550 763 3002 05000000 L0
T ||y Bz eas 7a7 722 1040 1360 037510000000 Bom 082 435 675 ~FR0 060 3073 DGZ 000 L 629 1262 871 -544 526 758 1350 037510000000 b6zm' 3082 60.9 427 -559 704 3073 0.6250.000 1000
o= 75 1361 852 -68.7 486 843 1447 025010000000 b75m' 316.1 498 728 -743 1041 314.4 0.7500.000 1.00C 75g 1361 87.1 524 371 643 144.7 0.25010000.000 b75m 3161 638 49.9 -509 714 314.4 0.7500.000 1.000)
5 || a4 es6 o6 314 703 1535 012510000000 T 3234 559 605 639 1028 205 08750000 10 j719 1434 15 478 239 535 1535 012510000000 bAT 3234 6T 55 -5 134 3215 087500001000
O ||g00c=G 1500 860 -57.9 186 60.9 1622 0.0001.0000000 MO0r=M3300 59.6 849 -517 995 328.6 1.0000.000 1000 g00C=G 150.0 87.8 -441 142 465 1622 0.0001000 0,000 m00r -368 708 3286 1.0000.000 1000
S ||z mes sea si2ins 3 ies omoiomoois mi w66 Seo sh7 363 89 W7 LOWOONOES g 66 1 140 423 L1 0LINOLS mi 66 GTS 65 4 G2 57 L0000
G 1639 8 52237 524 1759 0001000070 mZS 339 10 774 7B 610 28 10000000750 |gzSe 1639 803 40229 404 1759 OO0LO000 MZN  HI9 669 539 166 S64 M2 100000000750
vy =0 @37 1718 869 497 -23 499 1828 000010000375 m37r 3516 564 751 -132 762 349. @7 1708 835 385 -18 386 1828 000010000375 m37r 3516 665 519 -91 527 3499 10000.0000,625|
5O |[esc 1800873 466 T8 473 1896 000010000500 mSOr 3600 550 731 87 732 370 100000000500  [gS0c 1800 888 362 -60 I 1856 01000500 MSK 600 662 501 25 502 370 100000000500
w o g62c 1882 876 -420 -126 448 1964 000010000625 m62r 3682 555 716 52 718 42 100000000375 g62c 1882 89.0 -335 -98 351 1964 000010000625 m'62r 3682 659 487 35 488 42  10000.0000.375
T3 ||o7sc 1961 a4 401172 435 2035 000010000750 m7sr 3761552 703 140 716 113 100000000250 G75c 191 676 313 134 342 2033 000010000750 m75r 761657 474 94 483 113 100000000250)
B3 |lwrc mse sz wr0-s1e w20 o101 oowiomosrs men e sso ses 28 128 1s4 1ocooomonns G7C_ 2034 550 78 166 394 2101 000010000875 maN 34 655 461 153 436 154 100000000125
5= RGETo-aN. 2 RGEII-aN. 2
-
2% | Mrerrermion b — b und CIELAB-Dten von snem 48-sufigern ElermernarZasBumionicer rerpretation 196 — 1gb" und CIELAB-Daten von enem 43 stigem ElemeniarZ5sBunioniieis
= fiir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=10% verglichen mit der weissen Referenz (100%) fiir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=40% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
o a 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RJGB: hgy o= 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M' = 217.0, 328.6 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RJGB: hgy o= 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M' = 217.
% =5 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDY. CVM 2= 30.5, 103.2, 135.3, 197.0, 300.0, 326.0 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDYL. CVM: hy 23.2,106.5, 139.9, 198.2, 293.2, 324.2
£z 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* 9,45.1,52.2,59.4, 66.6, 73.8, 81.0, 88.2, 95.4 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 69.7, 72.9, 76.1, 79.3, 82.5, 85.8, 89.0, 92.2, 95.4
"Ma Mgy [L% %% C*ab hatluae rgb =>1gb* e Wma N (L% 2% 0% Cap Natlmae 1gb ~> 1gh* g Uma  Nrgn [L%a% b% C*ap el rgb =>1gb* e Waa N (L% @%b% C*ap Natlmae 1gb > 1gb*na
o= w ab. ot gt o
;;; 100jR 300 586 58.0 280 652 255 10000.0000.00 c00b=C'210.0 82.1 308 -232 38.7 217.0 0.000 1.000 1.000| 100jR 300 768 248 118 275 255 10000.0000.000 c00b=C'210.0 88.1 -17.2 -129 216 217.0 0.000 1.000 1.000|
5 R SsT BT ST T ST TO00 RO 1% 2166 800 272 261 378 2258 00000875 1000 366 783 212 142 255 38 10000.250000 c12b 2166 87.0 151 -145 211 2238 000008751000
S ||z a0 cas 42 4a 610 422 100002500000 <236 2za0 700 203 704 369 2207 000007501000 [ 7 0 153 3 ©F 1000A000N cb 208 %9 129 157 M BT 0000070100
SO ||en 518 604 372 452 506 05 100003750000 CIUD 1 760 203 319 I 2375 00000625 100 518 810 150 183 237 505 100003750000 37 2318 848 109 -17.2 205 2375 0.0000.625 1000
0 ||m0 00 695 207 493 575 s9 100005000000 csOh 2400 740 -163 353 V2 2444 000005001000 600 823 123 203 238 589 100005000000 C50b 2400 838 -91 -100 212 244.4 00000500 1000
WX ||wa sz 727 25 536 51 672 10000620000 com 282 721 130 -383 405 2512 00000375 100 682 837 94 224 243 672 100006250000 C62b 2482 827 0 207 219 2512 00000375 1000
OB || 761 7110 sz sor s 00007500000 e7sb 2561 699 65 417 426 2520 00000250100 761 851 63 246 253 756 L0000.TS00000 C7Sb 2561 816 46 222 228 2580 000002501000
'.;00 87) 834 800 67 634 638 840 100008750000 c87b 2634 67.4 -40 -459 462 2649 0.0000.125 1.000| 834 869 29 273 275 840 100008750000 87 2634 803 -21 -245 247 2649 0.0000.125 1.000)
©F |[iog=s 00 826 -27 604 923 100010000000 b0OW=B270.0 643 15 -49.9 500 2717 0.0000.0001.000) j00g=) 900 888 -11 300 923 1.0001.0000.000 boOm 789 08 266 267 2717 0.0000.0001.000
o ||za_sss sis s s 0 w011 ossiomage biam  27ss 615 87 55 53 27me 01280001000 120 966 920 -68 353 355 1011 08751000000 biom T2 45 294 299 2788 012500001000
8o ||m = 000 b2sm' 2839 57.4 178 -622 648 2860 0.2500.0001.000] 55 = 000 b2sm 749 95 345 2860 0250 0.000 1000)
| ©Z ||se 1118893 204745 848 1185 062510000000 b3 2918 525 300 766 2031 037500001 79 1118 624 191353 402 1185 062510000000 b37m_ 2918 720 161 412 2931 037500001
N ||sog 1200 7.3 542713 896 1273 05001.0000.000 HE 3000 463 T BT T3 307 0 L0000 0 500 1200 813 -253 334 420 1273 050010000000 BEOMT 3000 732 205 TTa 307 0 R0 00010
QT ||o2s 1287855 605 G5 %8 1360 0375 L0000 bazm 002 507 555 728 9L6 3073 06250000100 62 1262 901 -325315 453 1350 037510000000 bozm' 3082 745 256 422 3073 06250000 1000]
T 155 1361 859 -630 446 773 1447 025010000000 b75M 3161 553 637 -650 O11 3144 0.7500.0001000 [T5g 1361897 341202 410 1447 025010000000 b75m 3161 760 30.4 435 3144 07500000 1.000)
g || esmz w77 cis 1S odsiooonoo m 34 01 7o 70 m7 i omSowolegd | 4 00 0155 347 125 01SLa00MO b s 170 37 i56 3215 087500001900
2 000G 1500 866 631 170 558 1622 000010000000 MOO-MII0 627 759 0000000 1000 00C=G 1500 902 286 82 302 1622 000D 10000.000 MOO-MII0 780 367 150 3286 100000001000
e o
jo2 gl2c 1566 869 -49.7 96 50.7 169.1 000010000125 m'12r 3366 614 717 -322 786 3357 1.0000.000 0.875| gl2c' 6904 -270 52 276 1691 000010000125 m'12r 3366 775 34.1 374 3357 1.0000.000 0.875|
S0 ||tsc is99 872 46034 482 1759 000010000250 M2 3499 605 685 211 717 H28 10000000750 |G5c 1699 905 263 19 265 1759 000010000250 m2s 3430 72 323 38 3428 100000000750
@ U0 |[are 178 75 458 21 60 1628 000010000375 M 318 (01 663 117 673 U9 L000000ES|  |gIc 1718 07 253-11 255 1828 000010000375 M3 I5LE 770 09 513 3499 100000000625]
= g50c 1800 87.8 430 -7.2 437 189.6 0.0001.0000.500 m'S0r 3600 59.6 64.4 -3.2 644 357.0 1.0000.0000.500| g50c 1800 90.8 240 -40 244 189.6 0.0001.0000.500 mSOr 3600 76.8 29.6 207 357.0 1.0000.000 0.500|
x‘ g62c' 1882 88.1 -39.7 -116 415 1964 0.00010000625 m62r 3682 59.3 628 46 630 42  1.0000.0000.375 g62c' 1882 910 -224 -65 234 1964 0.00010000.625 m62r 3682 76.6 28.6 286 42  1.0000.0000.375
G5 T061 862 371 150 405 2033 0000LO000750 m7s G761 590 615 122 627 113 100000000250 G756 1061 502 208 -89 227 2033 0001000050 TS ST61 765 276 55 281 113 10000.0000250)
G7C 2034 541 341 198 396 2101 000010000875 MM 34 568 601 200 633 194 100000000125 G7C_ 2034 591 191 110 222 2101 000010000875 maN 334 764 266 68 280 184 100000000125
N RGHT T2 RGHET2
KGBI0-7N i
" X N | . N
TUB-Prifvorlage KG81; 48-stufiger LECD-Elementar-Bunttambuéisghb->rgb* setrgbcolor
i — * | .
Interpretatiorrgb —> rgb* und CIELAB-Daten von Farben Maitput:no change compared to input
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